

Styremøte, LeP Studentforening, 3.2.14

Tilstede: Marit, Ida Andrine, Christoffer, Tonje, Marie, Kaja, Tiril, Jonas, Anders

Referent: Anders

Sak 1: T-skjorter

Fått nye t-skjorter, alle må hente seg en.

Sak 2: Kommende arrangementer

- Fagsosialkveld 11. Februar
 - Ansvarlig: Ida

- Quiz 20.februar
 - Ansvarlige: Tiril, Anders, Sigmund
 - Tema: Norge-rundt-quiz
 - Kakebakere: Marie, Ida, Anna, Tonje

- Fagsosial kveld 24.mars- samarbeid med LPU i Helga Hele Uka
 - Tema: Mobbing
 - Ansvarlige: Marit, Tiril, Anna

Ida sender LPU en mail i dag om hva slags tanker de har. Jonas søker penger fra SU dersom det er nødvendig

- Quiz 25. Mars- Helga Hele Uka
 - Ansvarlige: Christoffer, Tonje, Jon
 - Tema: Helga/Skole-quiz
 - Kakebakere: Jonas, Anders, Kaja, Sigmund

- Quiz 24.april
 - Ansvarlige: Andreas, Jonas, Silje
 - Tema: Gameshow-quiz
 - Kakebakere: Marit, Christoffer, Jon, Renate

- Quiz 8. Mai/ evt 15.mai
 - Ansvarlige: Ida, Renate, Marie, Kaja
 - Pop-quiz uten Finn Bjelke
 - Kakebakere: Andreas XXL, Silje, Ida

Sak 3: Rutiner rundt quiz og fagsosial kveld

Skrive nye rutiner for quiz, Ida ordner dette.
Tiril ordner for fagsosial-kveld

Sak 4: Fagsosial-kveld tirsdag 11. Februar

Alt i rute. Må ha MASSE reklame dagen før og samme dag slik at folk husker på det! Kaja tar ansvar for det. Kaja kjøper inn kjeks og frukt, Christoffer er bærehjelp. Ida ordner kjeler og kokeplater.

Sak 5: LeP-idrett

Det MÅ lages doodle om dato og klokkeslett slik at vi vet når det passer for folk flest. Jon sjekker når det er ledig hall og lager doodle!

Sak 6: LeP-tur

Det blir danskebåttur 7-9.mars. De som må bytte vakter på jobb etc har frist til fredag for å melde seg på!

Sak 7: Økonomi

Jonas orienterer om budsjett, utgangspunkt i fjorårets budsjett, men regner med mer støtte fra administrasjonen pga Lektordåpen. Også økt posten på leie av lokaler, muliggjør flere arrangementer. Jonas legger til 1000 kroner på rekvisita til bukk, tar det fra mat og drikke på arrangementer. Legge til penger på kontorrekvisita.

Sak 7: lektordåp og semesterstart

Gammel og ny lektordåpgruppe møtes, tar et møte om dåpen etter fagsosial kveld

Sak 8: Eventuelt

SiO-kurs: gratis for alle medlemmer. Ulike kurs, alle datoer ligger på nettet.

Gatebukk: evt kjøpe inn en gatebukk som man kan henge plakater etc på. Dette kommer vi tilbake til når vi har fått penger. Markedsmateriell.no.

Facebook-bruk: viktige beskjeder kommer ofte ikke ut, sende ting som SMS og mail i tillegg hvis det er spørsmål av viktig art.

PR: hjemmesiden må oppdateres, oppdatere at vi har fått nytt styre etc på Facebook og mail.

Få SiO til å informere om oss, slik at folk får greie på oss. Ida fikser det.

Alle skriver et par ord om seg selv til nettsiden og legger ved et bilde, sende det til Kaja.

